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Ubungen zur Vorlesung “Mathematische Logik”

Sei L eine Sprache 1. Stufe.

Aufgabe 1. 2 sei eine L-Struktur, und ¢,1), vz seien L-Aussagen. Man
zeige:

(8) 2= (6 A 0) gdw (2 = ¢ und 2 = 1)
(b) A = Vz60 gdw fiir alle a € A A = 0,[a).

Aufgabe 2. Man gebe eine L-Aussage ¢ an, so dass fiir jede L-Struktur 2A
gilt:
AE= ¢ gdw der Triager von 2 hat genau drei Elemente.

Aufgabe 3. Zeigen Sie, dass jede L-Formel das Gleichheitszeichen oder ein
Relationszeichen enthélt.

Abgabe. Donnerstag, 23. Oktober 2013, in der Vorlesung.
Besprechung. Donnerstag, 23. Oktober 2013, in der Ubung.



